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Poročilo o delu  Komisije OKS-ZŠZ za etična vprašanja športa  

 

 

Komisija za etična vprašanja v športu OKS-ZŠZ ( v nadaljevanju komisija) je delovala v naslednji 

sestavi: 

 

Jošt Dolničar (predsednik), dr. Verica Trstenjak (podpredsednica),  Nika Metka Brežnik, Tanja 

Greif, dr. Maja Smrdu, Katja Stritih, Janko Turk in Benjamin Zagorc. Kot sekretar je sodeloval dr. 

Tone Jagodic, pri njenem delu pa je sodelovala tudi Bojana Okorn Počivalšek iz strokovne službe 

OKS.  

 

Komisija je začela z delom na prvi seji 30.3.2023, ko je bila tudi konstituirana. V obdobju 2023 do 

2025 je imela komisija 11 sej ter tri korespondenčne seje. Obenem je bilo opravljeno več 

sestankov v zvezi s pripravo gradiv in dejavnostjo komisije pri uveljavljenem načinu dela 

obravnave primerov kršitev s strani delovnih skupin za posamezne primere, ki so pripravile 

predloge za sprejem na odločitev komisije. Tudi v tem mandatnem obdobju se je način dela z 

delovnimi komisijami dobro obnesel in velja pri tem vztrajati tudi pri delu Komisije za integriteto.     

 

 

 



 

  

Večino zadev je komisija prejela preko portala Žvižgavka. Ob tem je treba poudariti, da se je 

število primerov v primerjavi s prvim letom delovanja 2023 (zlasti v letu 2025) povečalo. Tako velja 

povzeti:  

• V obravnavo smo skupaj prejeli 36 zadev, 

• Skupaj je bilo izdanih 14 poročil in zaključnih mnenj, 

• Odprte so ostale 4 zadeve. Dve prijavi sta prispeli tik pred sejo Etične komisije 

19.9.2025,  dve  pa po  seji Etične komisije 19.9.2025.  Obe prenašamo v obravnavo 

Komisiji za integriteto.  

 

Poudarki dela 

 

Dva primera spolnega nasilja z elementi kaznivega dejanja sta bila odstopljena organom pregona. 

 

Precej obsežna in vsebinsko pomembna je bila obravnava primerov neaktivnih (papirnatih) klubov 

pri Zvezi kotalkarskih športov Slovenije in Judo zvezi Slovenije, katere se pretežno koristi za 

glasovanja na skupščinah. Glede te problematike je IO OKS na seji 5.12.2024 na podlagi pobude 

komisije sprejel določene zaključke, ki naj bi preprečili tovrstno škodljivo delovanje v našem športu 

v prihodnje ter zadolžil Komisijo za pravne zadeve in organiziranost, da pripravi predlog 

nadaljnjega postopanja. 

 

Zaslediti je bilo mogoče tudi neustrezno delovanje športnih organizacij v primerih prestopov 

športnikov iz ene v drugo športno organizacijo. Komisija je ob tem sprejela tudi načelno mnenje,  

da se v primeru nejasnosti internih društvenih pravil slednja tolmačijo v korist šibkejše stranke. 

 

Prav tako velja izpostaviti neustrezno in neetično ravnanje (2 primera) pri katerih so bile žrtve 3 

mladoletne športnice. V letu 2025 sta prispeli dve prijavi z očitki spolnega in psihičnega 

nadlegovanja s strani trenerjev. Ena od teh prijav je prispela tik pred sejo komisije 19.9.2025 in jo 

bo obravnavala Komisija za integriteto.    

 

Delovna skupina je sprejela podlago za ureditev problematike v zvezi z zagotavljanjem varnega 

športnega okolja (Safeguarding), kar bo v nadaljevanju obravnavala Komisija za integriteto. Prav 

tako je bilo pripravljeno gradivo v zvezi s preprečevanjem izkoriščanja fiktivnih klubov, ki je bilo 

posredovano v obravnavo IO OKS-ZŠZ in Komisiji za pravne zadeve in organiziranost.   



 

  

 

Na zadnji seji komisije 19.9.2025 je bil sprejet sklep, da se predlaga Komisiji za integriteto sprejem 

stališča glede morebitnega zastaranja/pristojnosti v primerih kršitve Etičnega kodeksa ( dileme: 

kako je s primeri pred ustanovitvijo OKS – ZŠZ leta 1991, kako je s primeri pred pričetkom 

veljavnosti Etičnega kodeksa, ali se sprejme kakšno pravilo glede zastaranja primerov,..?). 

Preveri naj se tudi prakso v drugih državah. Prav tako se novi Komisiji za integriteto predlaga 

sprejem stališča, glede obravnave pravnomočno (pogojno) obsojenih oseb za primere spolnega 

nasilja in njihovega nadaljnjega udejstvovanja v športu (primer pravnomočno pogojno obsojenega 

trenerja, ki nadaljuje s trenerskim delom in se na določene tekme prijavlja tudi kot tekmovalec.)  

 

Skupščina OKS-ZŠZ je na svoji seji dne 10.6.2025 izvolila člane Komisije za integriteto.  Prav 

tako je IO OKS-ZŠZ glede na uveljavitveno določbo 83. Pravil OKS-ZŠZ določil, da delovanje 

Etične komisije OKS-ZŠZ preneha v obdobju 6-ih mesecev od sprejetja sklepa. Takrat preneha 

tudi mandat imenovanim članom komisije. Prenos odprtih zadev in drugih vsebin iz ene komisije 

na drugo pa izvede tajnik Etične komisije OKS-ZŠZ, dr. Tone Jagodic. V skladu z navedenim 

mandat Komisiji OKS-ZŠZ za etična vprašanja športa poteče 20.11.2025, saj bo njeno delo 

prevzela Komisija za integriteto. 

 

 

 

Zapisal       Predsednik komisije 

Dr. Tone Jagodic     Jošt Dolničar  


